

中国林交会 10月“升级”亮相

本届展会将设一个主会场+两个分会场,新增4项活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)第十七届中国林产品交易会全省筹备工作会议9月10日在济南召开。本届林交会有众多“升级”,亮点纷呈。

本届林交会在主题策划方面,由往届突出林产品上升到乡村振兴战略,以绿色发展理念引领乡村振兴;在总体定位方面,由往届的林业产品综合性展会提升到木材加工领域专业性展会,并

把中国牡丹之都的牡丹产业作为展会一个特色亮点。

在会场设置上,本届林交会有往届的一个会场上升到一个主会场+两个分会场:主会场设在中国林展馆,展示面积3.5万平方米,5个分馆对应划分5个展区,设国际标准展位2000个;两个分会场,一个是设在开发区的苗木分会场,一个市设在定陶区的木瓜产业分会场。本届林交会还新增了明清

家具、市树木瓜亮点展区。

在配套活动方面,本届林交会除了开幕式、组委会座谈会、参展产品评奖、全省林业产业工作座谈会、菏泽木瓜文化旅游节等7项例行活动外,新增了“林长制助推乡村生态振兴”高峰论坛、木瓜产业+互联网研讨会、苗木对接交流洽谈会、楸树产业高质量发展研讨会等4项活动。

在招商招展方面,本届林交

会由秘书处招商招展改为综合展区由秘书处负责组展布展,全部进行特装,其他展区由专业会展公司采取市场化招商招展。

在举办时间上,充分考虑疫情原因和中秋节影响,本届林交会由往届的9月19日-22日推迟到10月25日-28日。

本届林交会筹备工作更加注重创新,体现林业特色,突出企业主体,推进市场运作,拓展网络渠

道,促进科技联动,充分展示林长制改革成果,努力实现林交会品牌一届更比一届响。

就招商招展工作,省自然资源厅副厅长、省林业局副局长马福义强调,一方面要抓省外招展,另一方面要抓省内各市的招展。每个市一个特装展位,组团展示通过国家命名或认证的名牌林产品、地理标志产品、环保标志产品、绿色食品等。

福建莆田、泉州再现疫情,市疾控中心紧急提醒

从这些地区入荷人员请立即报备

中高风险地区来荷人员需持48小时内核酸检测阴性证明

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)福建莆田、泉州再现疫情,为严防疫情输入,有效控制和降低疫情传播风险,9月12日,市疾控中心发布提醒,8月26日(含)以来有福建省莆田市和泉州市旅居史的人员,请第一时间主动向所在社区(村居)、单位报备,并配合落实我市疫情防控指挥部管控措施和相应核酸检测要求。

9月10日,福建省莆田市仙游县发现6例核酸检测阳性人员。9月11日0-24时,福建省新增确诊病例20例,其中莆田市19例、泉州市1例;新增无症状感染者18例,其中莆田市17例、泉州市1例。目前仙游县两地为高风险地区,五地为中风险地区。

市疾控中心提醒,中秋、国庆假期即将来临,人员往来频繁、流动性大,为严格落实“外防输入、内防扩散”防控策略,降低疫情输入传播风险,根据疫情防控指挥部要求,广大市民要密切关注国内疫情动态,非必要不要前往中、高风险地区。建议中、高风险地

区人员暂缓来荷,如确需来荷的,需持当地疫情防控指挥部审批证明和48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性证明,抵荷后配合执行相应隔离检测措施。发生本土疫情的地级市及有扩散风险的毗邻地区来荷返荷人员,需持48小时内核酸检测阴性证明或抵荷后进行1次核酸检测。

疾控部门建议广大市民,强化个人防护意识,严格落实个人防护措施,科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持1米以上安全社交距离。中秋、国庆假期合理安排出行,不提倡聚集和聚会。同时,凡符合接种条件且无疫苗禁忌症的人员,要按照“应种尽种”原则尽快接种新冠病毒疫苗。另外,随着秋季来临,进入呼吸道传染病高发季节,如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力、嗅(味)觉减退等症状,要及时到设有发热门诊的医疗机构就诊,就医过程中全程佩戴口罩,尽量避免乘坐公共交通工具,并主动向医生如实告知过去14天旅居史和接触史,配合相应的身体检查。



全员核酸检测演练观摩

9月10日上午,菏泽市全员核酸检测信息系统演练观摩会在曹州牡丹园举行,市及牡丹区疫情防控工作领导小组有关负责人,各县(区)卫健单位、疾控单位有关负责人和牡丹街道办事处社区卫生服务中心医务人员200余人参加观摩会。受检人员持提前准备好的健康码,保持1米安全距离排队等候。然后在工作人员引导下进行体温测量,并登记个人信息。随后,医务人员为受检人员采集咽拭子样本,并负责样品收集、包装、核对、装箱、送检。整个演练过程自然流畅、井然有序,达到了预期效果。记者 孟冰 摄

牡丹机场免费班车首开三条线路

牡丹区、定陶区、巨野县率先开通,其他县区将陆续开通

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦)“没想到下了飞机还能乘坐免费班车回家,为牡丹机场点赞!”9月11日菏泽牡丹机场免费班车试运行首日,家住巨野县的旅客张先生在牡丹机场下飞机后直接乘坐免费商务班车回家,对家乡机场的便民服务赞赏有加。

为方便旅客乘机出行,菏泽牡丹机场拟开通机场往返菏泽七县两区免费商务班车。自9月11日开始,机场往返牡丹区、定陶县、巨野县的3条线路试运行,其他县区班车将陆续开通。

据悉,免费班车选用9座商务车,每车次载客量仅限8人。牡丹区往返机场线路设置

菏泽希尔顿花园酒店、菏泽牡丹机场县区班车停靠站点,中间无途经站点。车辆运行路线为:希尔顿花园酒店-长江路-长江东路-牡丹机场。

定陶区往返机场线路设置定陶麗枫酒店、菏泽牡丹机场县区班车停靠站点,中间无途经站点。车辆运行路线为:定陶麗枫酒店-复兴大道-青年路-汉源路-范阳路-长江东路-牡丹机场。

巨野县往返机场线路设置麟州大酒店、菏泽牡丹机场县区班车停靠站点,途经丽天大酒店。车辆运行路线为:巨野麟州大酒店-麒麟大道-巨野丽天大酒店-麒麟大道-327国道-济广高速-长江东路。

各县区至牡丹机场发车时间为:7:40、8:40、13:40、18:40。牡丹机场至各县区发车时间为:10:30、11:40、16:40、21:50。

菏泽牡丹机场提醒广大旅客,该免费班车仅限持有菏泽牡丹机场当天进出港航班机票凭证的旅客乘坐;旅客需遵守疫情防控要求,乘车前出示绿色健康码、佩戴口罩、主动登记身份信息;旅客所携带的手提行李仅限1件,且尺寸不超过20cm×30cm×40cm。另外,旅客需自行前往发车点乘车。

菏泽牡丹机场还将整合各类优质资源,不断优化服务体验,为市民提供更舒适、更安全、更便捷的出行服务。



牡丹机场至巨野免费班车